

期中过关检测卷
[bookmark: _GoBack]时间：60分钟　满分：100分
一、算一算。(12分)
3＋0＝	3＋2＝	4＋1＝	5－4＝
5－5＝	5－2＝	0＋4＝	3＋1＝
4－2＝	3－1＝	2＋2＝	2－0＝
二、填一填。(6题4分，其余每空1分，共40分)
1.[image: C381A]
2．看图写数，盘子里有几个桃?
[image: SRS74]
3.[image: C381]
4．在[image: 圈]里填上“＞”“＜”或“＝”。
2[image: 圈]5	4[image: 圈]0	3[image: 圈]2	1[image: 圈]2
0＋2[image: 圈]2	5－3[image: 圈]3	1＋3[image: 圈]3＋1	3－2[image: 圈]3－1
5．在[image: 框]里填上合适的数。
[image: 框]＜3　　　　5＞[image: 框]　　　　4＜[image: 框]　　　　1＞[image: 框]
6．在5、2、0、3、4这几个数中。
(1)最大的数是(　　)，最小的数是(　　)。
(2)把这些数按从小到大的顺序排一排。
[image: 框]＜[image: 框]＜[image: 框]＜[image: 框]＜[image: 框]
7.[image: W282]
(1)从左边开始数，第(　　)个是[image: W283]；从右边开始数，第(　　)个是[image: W283]。
(2)[image: W284]有(　　)根，[image: W285]有(　　)棵。
8.[image: gt1]　　[image: 树]在[image: 鸟]的____(上下)面。
[image: HT004]在[image: 松]的______(前　后)面。
9．数一数。
[image: W295a]　　[image: W296]有(　　)个，[image: 正方体]有(　　)个，
[image: W297]有(　　)个，[image: W299]有(　　)个。
三、选一选。(每题2分，共10分)
1．与3相邻的数是(　　)。
①1和2	②2和4	③4和5
2．能放稳的是(　　)。
①[image: B4A]	②[image: B4B]	③[image: B4C]
3．左手拿花的小朋友是(　　)。
①[image: SY39A]	②[image: SY39B]	③[image: SY39C]
4．上、下楼梯时，在路上行走时，我们都应靠(　　)走。
①左边	②右边	③中间
5．5－[image: 框]＝2，[image: 框]里应填(　　)。
①2	②3	③0
四、比一比，画一画。(2题6分，其余每题4分，共14分)
1．比一比，并在多的后面画“√”。
(1)[image: C387]　
[image: 框][image: 圈][image: 框]
(2)[image: C388]
　[image: 框][image: 圈][image: 框]
2．按要求画☆。
(1)比△多1个。(2)比○少3个。(3)与□同样多。
△△△○○○○□□□□□
____________　　____________　____________
3．在[image: B5A]的左边画[image: B5B]，在[image: B5A]的右边画[image: B5E]，在[image: B5B]的下面画[image: B5C]，在[image: B5C]的右边画[image: B5D]。
[image: B5]

五、看图列式计算。(每题3分，共18分)
1.[image: W308]2.[image: C391]
[image: K][image: Y][image: K]＝[image: K]　　　　　　　　[image: K][image: Y][image: K]＝[image: K]
3.[image: SRS84]4.[image: C393]
[image: K][image: Y][image: K]＝[image: K][image: K][image: Y][image: K]＝[image: K]
5.[image: SRS86]6.[image: C395]
[image: K][image: Y][image: K]＝[image: K][image: K][image: Y][image: K]＝[image: K]
六、解决问题。(每题3分，共6分)
[image: SY121]
1．一只小狗吃一根[image: SY122]，够吗？请圈出正确答案。
(够　不够)
2．如果不够，你认为还差(　　)根[image: SY122]。


答案
一、3　5　5　1						
0　3　4　4						
2　2　4　2						
二、1.0　3　5						
2.4　1　0　5						
3.[image: E:\福建专版\1年级\word\C565.tif]			
(部分空答案不唯一)						
4.＜　＞　＞　＜　＝　＜　＝　＜				
5.2　1　5　0　(部分空答案不唯一)			
6.(1)5　0　(2)0＜2＜3＜4＜5					
7.(1)2　5　(2)3　2						
8.[image: E:\福建专版\1年级\word\C571.tif]						
9.3　2　2　2						
三、1.②　2.①　3.①　4.②　5.②				
四、1.(1)[image: E:\福建专版\1年级\word\C567.tif]　4＞2				
(2)[image: E:\福建专版\1年级\word\C568.tif]　4＜5						
2.略。　						
3.略。						
五、1.3＋2＝5						
2.5－1＝4						
3.5－2＝3						
4.3＋2＝5						
5.5－1＝4						
6.5＋0＝5						
六、1.不够　2.1
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